
 טופולוגיה: הקורס שם

  מגרל' פרופ: המרצה שם

  שלוסברג מני: מתרגל

  טופולוגיה – 8תרגיל בית 

  

  1שאלה 

f: שניח נ X Y→פונקציה בין מרחבים טופולוגיים  , { }:iA i I∈ של פתוח כיסוי X 

iלכל ו I∈  :
i

iA
f A Y→שוכיחו ה.  ה רציפ :f X Y→ רציפה.  

  2שאלה 

  :רציפה/ סגורה/ קבעו לגבי כל אחת מהפונקציות הבאות אם היא פתוחה

1  .א :f →ℝ ℝי " המוגדרת ע( )1
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2  .ב :f →ℝ ℝי " המוגדרת ע( )2
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3  .ג :f X → ℝ עבור [ ] [ )2,3 4,5X = י " המוגדרת ע∪
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  3שאלה 

f:תהי  X Y→ניתן לראות את .  פונקציה בין שני מרחבים טופולוגיים( )f X 

  . Yכתת מרחב טופולוגי של 

 אזי היא פתוחה Y- לX-כפונקציה מ] סגורה[ פתוחה fהוכיחו שאם   .א

)- לX-כפונקציה מ] סגורה[ )f X. 

] סגורה[ פתוחה f- י שתי דוגמאות נגדיות שמהעובדה ש"הראו ע  .ב

)- לX- כפונקציה מ )f Xלא נובע ש- f כפונקציה מ] סגורה[ פתוחה -

Xל  -Y. 

  

  

  



 טופולוגיה: הקורס שם

  מגרל' פרופ: המרצה שם

  שלוסברג מני: מתרגל

  4שאלה 

)האם המרחב . סופית-  קבוצה לא ריקה עם הטופולוגיה הקוXתהי  , )
cofinite

X τ 

  ).Xתלוי בעוצמה של : רמז(? קשיר

  5שאלה 

-נסמן ב.  הישר של סורגנפריי– תזכורת
ℓ
ℝ את ℝ עם הטופולוגיה הבאה T:  

O T∈מ " אמO היא איחוד של קטעים מהצורה [ ),a b) כולל איחוד ריק.(  

הוכיחו כי מרכיבי הקשירות של   .א
ℓ
ℝהם הנקודונים .  

אזי הוא ,  הוא תת מרחב בעל יותר מנקודה אחתAהראו שאם , כלומר

  .אינו קשיר

f:מצאו את כל הפונקציות הרציפות   .ב →
ℓ

ℝ ℝ .קבעו אילו , כלומר

והוכיחו גם שהפונקציות שלא נכנסו לרשימה שלכם פונקציות הן רציפות 

  . הן אינן רציפות–

  

  6שאלה 

)יהי  ),X מרחב נורמי ,,a X c∈ ∈ℝ. הוכיחו שהפונקציות הבאות רציפות:  

) -העתקת הנורמה .1 ): ,f X → ℝי " המוגדרת ע( )f x x=)  שני

  ).המרחבים הם מרחבים מטריים

) - הזזה .2 ) ( ): , ,g X X→י  " המוגדרת ע( )g x x a= +. 

) - כפל בסקלר .3 ) ( ): , ,h X X→י  " המוגדרת ע( )h x cx=. 

)הסיקו כי כל כדור פתוח  .4 , )B a ε)  0, a Xε > )- הומיאומורפי ל)  ∋ )0,1B.  

  

 !בּהצלחה

 


